



Посещение на посланика на Монголия в България, Н. Пр. Лхагвасурен Саянаа, в Община Троян

Четвъртък, 31 Октомври 2024

На 30 октомври 2024 г., посланикът на Монголия в България, Н. Пр. Лхагвасурен Саянаа, посети Община Троян и проведе срещи с представители на местната власт и бизнеса. Визитата включваше разговор с кмета на Троян, г-жа Донка Михайлова, и председателя на Общински съвет-Троян, инж. Петко Пенков, като акцентите в дискусиата бяха поставени върху икономическото сътрудничество, културния обмен и диалог между двете страни.

Кметът Михайлова приветства Нейно Превъзходителство и я запозна с икономическия потенциал и ключовите сектори на развитие в региона. Особено внимание бе отделено на Института по планинско животновъдство и земеделие – Троян, предвид интереса на монголската страна към селскостопанския сектор и желание за придобиване на опит и знание от българска страна. Н. Пр. Лхагвасурен Саянаа прояви желание за задълбочено запознаване с дейността на института, с оглед на утвърдените дипломатически връзки и съществуващи споразумения между България и Монголия в сферата на земеделието и животновъдството. Бяха обсъдени възможности за обмен на опит и въвеждане на иновационни процеси в животновъдството, особено във връзка с мащабните територии и високия брой селскостопански животни в Монголия.

Кметът Михайлова изрази готовност за активно сътрудничество, като предложи Троян да бъде домакин на монголски културни програми и събития. Обсъдено бе взаимното популяризиране на културния и



туристическия потенциал на двете страни.

Посланик Саянаа бе поканена на бъдеща визита в Троян, която ще включва посещение в Института по планинско животновъдство и земеделие, в което участие биха могли да вземат и монголски студенти, обучаващи се в Стара Загора и Пловдив. България остава популярна дестинация и партньор за Монголия, като усилията на местната власт са насочени към възстановяване и засилване на сътрудничеството между двете страни чрез инициативи, насочени към обмен между хората.

Н. Пр. Лхагвасурен Саянаа изрази задоволство от визитата си в Троян и сподели плановете си за отбелязване на 75-годишнината от установяването на дипломатически отношения между България и Монголия през 2025 г., включително с организирането на събития, които да укрепят културната свързаност и приятелските връзки между двете държави.





